
Další významný krok na cestě k čisté
energetické budoucnosti v Itálii, EPH
slavnostně otevřel nový blok s paroplynovým
cyklem v elektrárně Tavazzano e Montanaso
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EP Produzione, dceřiná společnost Energetického a průmyslového holdingu (EPH),
potvrdila své odhodlání podporovat přechod k udržitelné energetice. Slavnostním
otevřením nového bloku s paroplynovým cyklem o výkonu 800 MW společnost EPH
prokázala svou vedoucí roli v energetické transformaci a odhodlání poskytovat bezpečná,
účinná a environmentálně udržitelná řešení. Investice ve výši přibližně 400 milionů eur
významně dokládá závazek EPH k inovacím a udržitelnosti. Jedná se o moderní plynovou
turbínu třídy H s výjimečnou účinností více než 62 % a výrazně nižšími emisemi CO₂ a oxidů
dusíku. Díky možnosti využívání vodíku je toto zařízení na špičce energetických inovací.

Nový blok zvýší celkový výkon elektrárny Tavazzano e Montanaso na 1 970 MW, což pokryje
spotřebu přibližně 1,5 milionu domácností. Díky flexibilitě provozu, která zajistí plynulou integraci
obnovitelných zdrojů energie a zároveň zaručí stabilitu sítě, bude hrát elektrárna klíčovou roli v
energetické bezpečnosti Itálie.

„Potvrdili jsme svou roli jednoho z lídrů energetické transformace. Tento počin přináší do
energetického mixu Itálie nezbytnou flexibilitu a potvrzuje tak vizi EPH a zároveň naši plnou
podporu Itálii na její ambiciózní cestě k dekarbonizaci. I nadále jsme odhodláni investovat do
inovativních projektů, které budou formovat udržitelnou a bezpečnou energetickou budoucnost,“
uvedl Peter Černák, předseda představenstva EP Produzione a člen představenstva EPH.

Vedle elektrárny Tavazzano investuje EPH do další paroplynové elektrárny třídy H v Ostiglii, která
má být uvedena do provozu v první polovině roku 2026, a do bateriového úložiště s kapacitou 270
MW. Zároveň vyhodnocuje příležitosti pro další transformační projekty v Itálii. Tyto iniciativy jsou v
souladu s hlavním posláním skupiny poskytovat udržitelná, efektivní a spolehlivá energetická řešení.
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